
Câmara Municipal de Caraguatatuba
Estância Balneária
Estado de São Paulo

Requer da Secretaria de Turismo informações acerca da contratação de shows pirotécnicos
para a virada de ano 2023/2024.

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES:

Considerando que:

 A  Lei  de  Licitações  e  Contratos  estabelece  que  a  Administração  Pública  deve
contratar  bens,  serviços  e  obras  por  meio  de  licitação,  salvo  em  hipóteses
excepcionais previstas em lei.

 A  realização  de  licitação  garante  a  transparência,  a  economicidade  e  a
impessoalidade na contratação de serviços públicos, como a queima de fogos de
artifício.

 O  Portal  da  Transparência  do  Município  indica  que  duas  licitações  para  a
contratação  de  show pirotécnico  foram canceladas,  o  que  gera  dúvidas  sobre  a
forma como a empresa responsável pelo evento foi contratada.

 É fundamental  que  a  Administração  Pública  preste  contas  à  população  sobre  a
forma como utiliza os recursos públicos.

Diante do exposto, REQUEIRO à Douta Mesa, cumpridas as formalidades 
regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor José Pereira de Aguilar Júnior, Prefeito
Municipal, para que responda a essa Casa de Leis o que segue:

1. Qual o fundamento legal para a dispensa de licitação na contratação da empresa

responsável pela queima de fogos no dia [data do evento]?

2. Qual o valor total pago à empresa pela queima de fogos?

3. A empresa responsável pela queima de fogos possui contrato com o Município para

a prestação de outros serviços? Se sim, quais?

4. Quais os critérios utilizados para a escolha da empresa responsável pela queima de

fogos?

5.  A empresa responsável  pela  queima de fogos  apresentou certidões  negativas  de

débitos e atestados de capacidade técnica e profissional?

6. Foi realizada vistoria técnica no local do evento antes da queima de fogos? Se sim,

quem a realizou?



7. Houve algum incidente ou acidente durante a queima de fogos? Se sim, quais as

providências tomadas?

8. A empresa responsável pela queima de fogos apresentou um plano de segurança

para o evento? Se sim, este plano foi aprovado pelos órgãos competentes?

9. Os recursos utilizados para a pagamento da empresa responsável pela queima de

fogos são oriundos de qual verba orçamentária?

10. A realização da queima de fogos atendeu a alguma necessidade pública específica?

Se sim, qual?

Sala “Benedito Zacarias Arouca”, 06 de maio de 2024.

FERNANDO AUGUSTO DA SILVA FERREIRA

Vereador - FERNANDO CUIU
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